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、上手に育てて縁襟率UP!！／

青て方のポイント

／植えすぎない

植える間隔は植物によっても

異なり ますが、とくにプラ ン

タ ー の場合は 苗と苗が近づき

すぎないよう 30~50cmくら

いの間隔を空けましょう

忍ネットはしつかり固定
ネットはびんと張り、外れない

ようしっかリと固定します。窓

枠サイズよりも幅を広めに設置

することで、 より遮熱効果が上

がります

30~50cm 
l+-------+I 

暑い季節を
グリ ー ンカ

夏を涼しく過ごすための工夫

育て方のポイントを押さえて、

ヽ

ふてきしん」と「ゆう引」で隙間のないカ ー テンに

葉が7~9枚くらいに成育したら

一番太い中心の茎の先端を切る

「てきしん（摘芯）」をします。丈

が1mに達するま でに3、4回行う

ことで脇芽が増え、広がる よう

に成育します。またツルが伸び

始めたらネットにバランスよく絡

むよう「ゆう引」をします

ク十分な水やりと肥料を

朝夕たっぷりと水を与 え ま

しょう。さらに固形の化成肥

料を1カ月に1回は与えます ‘
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グ
リ
ー
ン
カ
ー
テ
ン
の
効
果

葉
が
十
分
に
茂
っ
た
グ
リ
—
ン
カ
—
テ
ン
は、

日
射
し
の
熱
エ
ネ
ル
ギ
ー
を
約
80
％
も
カ
ッ
ト

す
る
遮
へ
い
効
果
が
あ
る
そ
う
で
す。
こ
の
効
果

は
す
だ
れ
（
遮
へ
い
率
50
i
60
%）
や、
遮
へ
い

ガ
ラ
ス
（
遮
へ
い
率
約
55
%）
と
比
べ
て
も
高
く、

さ
ら
に
楢
物
の
蒸
散
作
用
に
よ
り
周
囲
の
気
温

も
下
げ
て
く
れ
ま
す。
そ
の
た
め
エ
ア
コ
ン
の
消

費
電
力
を
抑
え
る
こ
と
が
で
き、
省
エ
ネ
効
果
や

C
0
2
削
減
効
果
も
期
待
で
き
る
ん
で
す。

，

い
ろ
い
ろ
な
植
物
で
楽
し
も
う

グ
リ
—
ン
カ
—
テ
ン
と
い
え
ば、

ヨ
—
ヤ」

「
ア
サ
ガ
オ」
が
定
番
で
す
が、
ほ
か
に
も
グ
リ
ー

ン
カ
ー
テ
ン
に
適
し
た
植
物
は
た
く
さ
ん
あ
リ

ま
す。
せ
っ
か
く
育
て
る
の
で
あ
れ
ば、
収
穫
や

見
た
目
も
楽
し
み
た
い
と
こ
ろ
で
す。

食
べ
て
楽
し
め
る
も
の
で
は、
近
年
流
行
し

て
い
る
「
バ
ッ
シ
ョ
ン
フ
ル
—
ツ」
の
ほ
か、

「
ホ
ッ
プ」
「
ツ
ル
ム
ラ
サ
キ」
「
シ
カ
ク
マ
メ」
「
プ

ド
ウ」
な
ど
も
カ
ー
テ
ン
づ
く
リ
に
向
い
て
い

ま
す。
ま
た、
「
フ
ウ
セ
ン
カ
ズ
ラ」
や
「
オ
キ
ナ

ワ
ス
ズ
メ
ウ
リ」
な
ど
は、
食
ぺ
ら
れ
ま
せ
ん
が

実
が
と
て
も
か
わ
い
ら
し
い
こ
と
で
人
気
を
集

め
て
い
ま
す。

花
を
楽
し
み
た
い
場
合
に
は
ア
サ
ガ
オ
の
な
か

で
も
「
リ
ュ
ウ
キ
ュ
ウ
ア
サ
ガ
オ
（
琉
球
朝
顔）」

が
お
す
す
め
で
す。
午
後
ま
で
花
が
楽
し
め
て、

午
前
中
か
ら
午
後
に
か
け
て
花
色
が
変
化
し
ま
す。

好
み
の
植
物
を
使
っ
て
グ
リ
ー
ン
カ
ー
テ
ン

を
楽
し
み
ま
し
ょ
う
！

オキナワスズメウリ リュウキュウアサガオ

e:}Bなじ場所や土替えをしていないプランターで同科の植
物（例：おなじウリ科のゴーヤ、ヘチマ、キュウリなと）を植栽すると
育ちが悪くなるので、土を変えるか違う科の植物を植えましょう。



終 了 し ま し た












